Szamitsuk ki a P pontnak az S siktol mért tavolsagat, ha
P(-3,0,2), S=4x+3y—12z+6=0.
Szamitsuk ki a nempéarhuzamos egyenesek tavolsagat.
x;Z 1= z;?)’ x;l _ y_9= z—;—4
Irjuk fel az A, B és C pontokon athaladoé sik egyenletét, ha
A(1,1,0), B(4,-1,0), C(1,1,1).

Adjuk meg azt a ¢ koordinata-transzforméaciot a sikon, ami a (0, 0), (1,0), (0,1)
pontokat rendre az (1,2), (3,3), (0,4) pontokba viszi.

Az inverzi6 alapkére 22 +y% = 5. Irjuk fel az 22 +¢y?> — 2z +4y+1 =0
alakzat inverzének egyenletét.

Bizonyitsuk be a kovetkez$ azonossagot.

—

@x (bx (@xd))=(bd)(axa) —(bae)(axd).



